
75 ответов

Принимать ответы

Кто Вы, посетитель сайта?

74 ответа

Информационная доступность

Достаточно ли необходимой информации размещено на стендах, сайте учреждения?

74 ответа

Пользуетесь ли Вы (Ваш ребенок) Интернет-сайтом учреждения?

74 ответа

Удовлетворенность качеством услуги

Вы удовлетворены работой образовательного учреждения?

74 ответа

Вас устраивает профессионализм и компетенция преподавателей?

74 ответа

Рекомендуете ли Вы наше учреждение знакомым?

74 ответа

Вежливость сотрудников

Испытываете ли Вы трудности в общении с персоналом учреждения?

74 ответа

Комфортно ли Вы чувствуете себя в учреждении?

74 ответа

Доброжелательно ли разговаривают с Вами при обращении в учреждение по
телефону?

74 ответа

Условия занятий

Прилегающая территория освещена и благоустроена?

74 ответа

Вас устраивает чистота и комфорт мест общего пользования (туалет, рекреации)?

74 ответа

Достаточно ли в учреждении инструментария?

74 ответа

Причины выбора данного учреждения

Учреждение удобно расположено

74 ответа

Высокие творческие результаты

74 ответа

Престижность учреждения

74 ответа

Ваш вариант

3 ответа

Сводка Вопрос Отдельный пользователь

Родитель студента
Студент
Родитель обучающегося в
музыкальной школе
Учащийся в школе
Сотрудник учреждения
Случайный посетитель сайта10,8%

27%
16,2%

9,5%

32,4%

Да
Нет

23%

77%

Да
Нет

12,2%

87,8%

Да
Нет

12,2%

87,8%

Да
Нет

10,8%

89,2%

Да
Нет

12,2%

87,8%

Да
Нет

17,6%

82,4%

Да
Нет

10,8%

89,2%

Да
Нет

97,3%

Да
Нет

18,9%

81,1%

Да
Нет

23%

77%

Да
Нет

25,7%

74,3%

Да
Нет

9,5%

90,5%

Да
Нет

10,8%

89,2%

Да
Нет

12,2%

87,8%

Старые фотографии пркподавателей.
У многих они вообще отстутствуют
Больше некуда.
Долго выставляют результаты за
вступительные экзамены

33,3%

33,3%

33,3%

Новая форма Отправить

Вопросы Ответы 75

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ru&continue=https://docs.google.com/forms/d/12joArD_TB15IEBv7C_EnHEoXDMtuTswS2k1nSgDKESc/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue

